
 
                                                                                                                                                                                                             
 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 
 ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА 
 БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
                    ПРЕДСТАВНИЧКИ  ДОМ 
Број:01-011-539/01 
Сарајево, 09.октобра 2001. 
 
 

З А П И С Н И К 
са 14. сједнице Представничког дома  Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 09.октобра 2001.године 
 

  
 
 Четрнаестој сједници предсједавао је др. Жељко Мирјанић, који је дужност 
предсједавајућег Дома преузео 29.августа 2001.године. 
 Сједница је с радом почела у 11,40 часова. Присуствовало је 40 посланика – 27 
Федерације БиХ и 13 из Републике Српске. Одсуство су оправдали Бранисалв Лолић и 
Бахрија Османовић, због службеног пута. 
 Поред посланика, сједници су присуствовали предсједавајући Савјета министара 
Златко Лагумџија, министри Светозар Михајловић, Крешимир Зубак, Драган Микеревић 
и Анте Домазет, те замјеници министара Гордана Ковић, Милован Благојевић, Јадранко 
Прлић и Расим Кадић. Сједници су такође присуствовали: испред Канцеларије за 
ревизију пословања институција БиХ главни ревизор Иван Милетић; директор Државне 
граничне службе Славиша Вуковић и вицегувернер Централне банке БиХ Драган 
Ковачевић. 
 Из међународних организација 14. сједници су присуствовали: Јан Петер Хотедал, 
представник ОХР-а, Марсали Фрасер и Нина Шандрк – испред ОСЦ-а, Цлем Цапел – 
представник Посматрачке мисије Европске уније и Даниела Мићановић – испред 
Европске комисије. 
 Предсједавајући Жељко Мирјанић на почетку сједнице захвалио се на коректној 
сарадњи др. Сеаду Авдићу, претходном предсједавајућем Дома, а потом у име Колегија 
предложио да Дом прије преласка на рад по Приједлогу дневног реда, као претходно 
питање верификује посланички мандат Фрањи Мајданџићу, којег је предсједавајући 
Привремене изборне комисије, амбасадор Роберт Бикрофт, именовао за новог посланика 
са листе Странке за Босну и Херцеговину. 
 Давањем свећане изјаве пред Домом посланик Фрањо Мајданџић је преузео 
посланичку дужност. 
 Пред Домом је свечану изјаву дао и Анте Домазет, министар за трезор 
институција Босне и Херцеговине. 
 Послије давања свечане изјаве предсједавајући Мирјанић је дао неопходне 
напомене у вези с Приједлогом дневног реда и изнио одређене измјене у односу на 
Приједлог који су посланици раније добили, а које је Колегиј у међувремену усагласио. 
Потом је Приједлог дневног реда дао на дискусију. 
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 У дискусији су учествовали: 
 Осман Брка – у име Клуба посланика СДА предложио да Дом расправља о 
обиљежавању Дана државности БиХ, а поводом Приједлога закона о државним 
празницима Босне и Херцеговине који је у Дому народа предложио Сејфудин Токић, 
мимо сагласности бошњачких делегата. Образлажући овај Приједлог посланик Брка, 
поред осталог, поставио је питање Алијанси за промјене – јесу ли то промјене које је 
најављивала у предизборној кампањи. 
 Богић Богићевић је, одговарајући на Приједлог Османа Брке, поред осталог, рекао 
да је ово Представнички дом, а не Дом народа, и да ће о Закону о празницима 
расправљати овај дом кад дође на дневни ред. 
 У вези с Приједлогом Османа Брке даље су дискутовали Сеад Авдић, Мирко 
Бањац и Адем Борић. 
 Послије дискусије предсједавајући је на гласање дао Приједлог Клуба посланика 
СДА-да се у дневни ред уврсти расправа о обиљежавању Дана државности Босне и 
Херцеговине.  
 За Приједлог је гласало 8 од 38 посланика. Против је гласало 9, а уздржало се 18 
посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог за допуну дневног реда није усвојен, 
те да је за 14.сједницу Представничког дома остао слиједећи 
 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
 
 

1. Усвајање Записника са 13.сједнице Представничког дома, 
2. Посланичка питања и одговори, 
3. Извјештај Комисије Колегија о настојању  за постизање сагласности о 

Приједлогу закона о измјенама и допунама Закона о избјеглицама из БиХ и 
расељеним особама у БиХ, 

4. Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о 
Приједлогу закона о међународном и међуентитетском друмском пријевозу, 

5. Приједлог закона о индустријском власништву у БиХ (прво читање), 
6. Приједлог закона о вањскотрговинској комори (друго читање), 
7. Извјештај о извршеној ревизији годишњих рачуна за 2000.годину: 

a) Министарства цивилних послова и комуникација, 
b) Министарства вањских послова,  
c) Министарства вањске трговине и економских односа, 

8. Извјештај о раду Државне граничне службе БиХ у периоду 1.01.-30.06.2001. 
9. Извјештај Централне банке БиХ за 2000.годину, 
10. Информација о организацији и кадровској ситуацији у ДКП мрежи МВП  БиХ, 
11. Попуњавање упражњених мјеста у Комисијама Дома (Комисије за финансије и 

буџет, Административне комисије и заједничке комисије оба дома за 
постизање сагласности о тексту Закона о измјенама и допунама Закона о 
вањском дугу, 
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12. Давање сагласности за ратификацију: 
a) Другог амандмана Споразума о гранту између Сједињених Америчкиг 

Држава и Босне и Херцеговине за програм реинтеграције и 
стабилизације заједнице, 

b) Седмог амандмана на Уговор о бесповратним средствима између Босне 
и Херцеговине и Сједињених Америчких Држава о програму за 
финансирање реконструкције под називом “Програм Пословног 
развоја”; 

 
 
Ад. - 1: Усвајање Записника са 13.сједнице Представничког дома 
 
 О Записнику са 13.сједнице није било дискусије. 
 Записник је усвојен са 37 од 38 присутних посланика, а један посланик је био 
уздржан приликом гласања. 
 
Ад. - 2: Посланичка питања и одговори 
 
 Посланичка питања су поставили посланици како слиједи: 
 
Мухамед Беговић: 
 Поново поставио питања која је поставио на 8.сједници одржаној 17.маја 
2001.године, а на која није добио одговор (питања у прилогу – добио одговор само на 1. 
питање). 
 
Ибрахим Ђедовић: 
 У име посланика: Сенада Шаргановића, Бранислава Лолића, Драгог 
Станимировића и у своје, поставио сљедеће питање: 
 Да ли и ко, у име Босне и Херцеговине, разговара или преговара на тему приступа 
БиХ Партнерству за мир и постоји ли одређена  динамика приближавања БиХ тој 
организацији? 
 
Мустафа Цуплов: 
 Поновно питање: Да ли је формирана Комисија за очување националних 
споменика, што је преузета обавеза Анексом VIII Дејтонског мировног споразума. 
 
Осман Брка: 
 Шта се ради на нивоу држава Босне и Херцеговине и Републике Хрватске, да се 
ријеши проблем Бошњака на подручју Карловачке Жупаније, који у великом броју живе 
уз границу БиХ – општина Слуњ, Центриград, Војнић и Топуско? 
 
Зденко Вукић: 
 Како разријешити финансирање представника БиХ на спортским натјечајима? 
(конкретан проблем: наступ Шаховске репрезентације БиХ (м+ж) на Европском 
првенству почетком 11. мјесеца 2001.у Шпањолској)? 
 
Мирко Бањац: 
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 На који ће се начин и када вратити приватна имовина власницима Србима у 
Санском Мосту на којој је земљи направљено 176 приватних објеката припадника 
бошњачког народа? 
 
Абдурахман Малкић: 
 1. На једној од претходних сједница тражили смо тачку дневног реда: Кршење 
Одлуке Високог представника о располагању земљиштем у друштвеној односно државној 
својини. 
 Питање: Шта са информацијом о кориштењу Одлуке и докле се стигло с радом, јер 
је то било обавеза Савјета министара за наредну сједницу? 
 2. Шта ће подузети Савјет министара на системском спречавању националне и 
вјерске дискриминације садржане у неподношљивом бирократизму према повратницима, 
какав је очит случај ефендије Хоџића. 
 
Милош Јовановић: 
 Да ли уговори о размјени некретнина, закључени од почетка ратних дејстава до 
потписивања Дејтонског споразума, између уговорних страна које нису боравиле у мјесту 
у којем је власништво њихових некретнина, односно избјегли са простора Федерације БиХ 
у РС и обрнуто, производе правно дејство, односно да ли остају на снази? 
 
Зоран Спасојевић: 
 Да ли може Министарски савјет БиХ финансијски помоћи око пројекта 
канализације града Бијељине? 
 
Жељко Билбија: 
 Да ли грађани  БиХ који су 1991. године због рата избјегли из Словеније имају 
право на поврат станарског права у Словенији? Нпр. носилац станарског права на стану 
чији је власник Војно-стамбени фонд бивше ЈНА. 
 
Тихомир Глигорић: 
 Тражим од Савјета министара БиХ да ми писмено одговори на питање статуса и 
наставка рада Управе за геодетске и имовинско-правне послове Републике БиХ 
(наслијеђен назив), с обзиром да се ради о паралелној институцији, јер по Уставу БиХ ти 
послови су у надлежности ентитета, па се тражи одговор под којим условима, на који 
начин и ко финансира наведену институцију? Исто се односи и на ЈП Геодетски завод 
БиХ. 
 
Салих Куленовић: 
 Када ће нас ресорно министарство детаљно информисати о томе како и на који 
начин се проводи процес повратка, како се проводе имовински закони, као и одлуке ОХР-
а у вези с тим? 
 
Љубомир Ковачевић: 
 Када ћу добити одговор на већ два пута постављено питање: Шта је претходно и 
шта ће садашње Савјет министара учинити на побољшању животног стандарда радних 
људи и грађана Босне и Херцеговине? Колико ће повећати број запослених? Колико ће 
повећати просјечну пензију? Колико ће повећати личне дохотке? 
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Фрањо Мајданџић: 
1. Стање привреде, запошљавања, приватизације и пласмана страног капитала. 
2. Проблем отказивања страног капитала на подручју Републике Српске. 

 
Сенад Шаргановић: 
 Која институција на нивоу БиХ треба да покрене иницијативу на испуњавању 
основних услова за БиХ потребних за приступање Партнерству за мир: 1) заједничка 
војска на нивоу БиХ – као први корак заједничка команда; 2) демократска контрола 
оружаних снага – комисија Парламента БиХ. 
 
Халил Мехтић: 
 Молим за прецизан одговор на питање: Колика је страначка заступљеност 
именованих амбасадора и конзула, као и других функционера у ДКП? 
 
Емина Заћирагић: 
 Поново поставила питање: Постоје ли нека средства на нивоу Босне и Херцеговине 
за рјешавање еколошких проблема; ако постоје ко је надлежан да та средства распоређује 
и како су распоређена? 
 
Медиха Филиповић: 
 Поново поставила питање: Зашто још није донесен закон о екстрадицији? 
 
Боро Бјелобрк: 
 Затражио усмени одговор од предсједавајућег Дома, шта је урађено поводом 
његовог захтјева постављеног почетком маја, да добије информацију о догађајима у 
Требињу и Бањој Луци. 
 У оквиру ове тачке дневног реда предсједавајући Савјета министара Златко 
Лагумџија замолио је посланике да се приликом постављања посланичких питања 
придржавају одредби 124.-129. Пословника Дома. Посебно је скренуо пажњу на одредбу 
чл. 126. гдје је речено да се питања достављају у писаној форми најмање седам дана прије 
сједнице, како би се могли припремити квалитетни усмени одговори на самој сједници. 
 Предсједавајући Лагумџија изнио је и проблем ненадлежности Савјета министара у 
односу на поједина питања, па се у том случају Савјет појављује као посредник 
прикупљајући информације од надлежних органа, што и јесте разлог да прође више 
времена док посланици добију одговоре. 
  
Марко Амиџић 
 Посланик Марко Амиџић упутио је Колегију Дома Приједлог да се питања која 
нису директно постављена извршној власти или Предсједништву БиХ, адресирају на групе 
посланика из изборних јединица БиХ, да они са тог терена прикупе праве информације. 
Тако би посланици одговорили својој посланичкој улози, били би на терену и увезивали 
свеукупно стање, рекао је Амиџић. 
 Предсједавајући Мирјанић је одговорио да је коректна иницијатива посланика 
Амиџића, да се успостави што бољи дијалог између посланика и изборних јединица, али 
да, што се тиче посланичких питања, није у складу са Пословником Дома. 
 Усмене одговоре на питања на сједници добили су посланици Медиха Филиповић 
и Боро Бјелобрк. 
 

 5



Ад. - 3: Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о Приједлогу 
закона о измјенама и допунама Закона о избјеглицама из БиХ и расељеним 
особама у БиХ 

 
 Предсједавајући Мирјанић је подсјетио посланике да Колегиј није постигао 
сагласност о Приједлогу закона о избјеглицама из БиХ и расељеним особама у БиХ, те да 
Дом треба да се изјасни о Приједлогу закона, у складу с чл. 65. тачка 4. Пословника. 
Упозорио је посланике да нема расправе у овој фази поступка. Ипак су дискутовали 
Мустафа Цуплов, Осман Брка, Мариофил Љубић, те предсједавајући Савјета министара 
Златко Лагумџија. 
 Послије дискусије предсједавајући Дома дао је паузу да би се са предсједавајућим 
клубова посланика и представницима Савјета министара покушао наћи компромис како 
би се усвојио предложени закон. 
 Након паузе предсједавајући Мирјанић обавијестио је Дом да су обављене 
консултације током паузе са предсједавајућим клубова и представницима Савјета 
министара, али да није постигнута сагласност у вези с спорним одредбама Приједлога 
закона. 
 У име Савјета министара министар за људска права и избјеглице Крешимир Зубак, 
образложио је због чега Савјет министара не би могло прихватити одредбу која је 
предложена амандманом посланика Брке, а која захтијева велика финансијска средства 
која Буџетом нису обезбијеђена. 
 Послије излагања министра Зубака предсједавајући је дао на гласање Приједлог 
закона. 
 Од 39 присутних ЗА су гласала 22 посланика, против је гласало 10, уздржало се 7. 
 Гласајући по ентитетима из Републике Српске против је гласало 10 посланика што 
је двије трећине из ентитета. 
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог закона о измјенама и допунама Закона 
о избјеглицама из БиХ и расељеним особама у БиХ није усвојен. 
 
Ад. – 4: Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о Приједлогу 

закона о међународном и међуентитетском друмском пријевозу 
 
 Предсједавајући Мирјанић је обавијестио Дом да је Колегиј постигао сагласност о 
Приједлогу закона о међународном и међуентитетском друмском пријевозу у првом 
читању и да ће се исти разматрати на наредној сједници Дома у другом читању. 
 
Ад. – 5: Приједлог закона о индустријском власништву у БиХ (прво читање) 
 
 Предсједавајући Клуба посланика ПДП-СНС-СНСД/ДСП-СПРС, Жељко Билбија, 
предложио је да се данас о предложеном закону расправља о основним принципима, дакле 
у првом читању, али да се о принципима не гласа. Предложио је да ресорна ентитетска 
министарства у међувремену изврше доградњу принципа, како би на наредној сједници 
Дом гласао о првом читању. 
 Приједлог Билбије предсједавајући је дао на гласање. 
 
 Од 36 присутних ЗА је гласало 12, против 21, уздржала се 3 посланика. Према томе, 
приједлог није усвојен. 
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 У дискусији о Приједлогу закона учествовали су: Мирко Бањац, Сеад Авдић, 
Душан Стокић, Емина Заћирагић, Жељко Билбија, Боро Бјелобрк, Абдурахман Малкић, 
Фрањо Мајданџић, Марко Амиџић, Мирко Мијатовић, Осман Брка, Мустафа Цуплов, 
Адем Борић, те замјеник министра вањске трговине и економских односа Јадранко Прлић. 
 Послије дискусије предсједавајући је дао паузу како би се са шефовима клубова 
обавиле консултације о спорним питањима изнесеним у дискусији. 
 Након паузе, у име Савјета министара, замјеник министра Јадранко Прлић 
предложио је да се расправа о Приједлогу закона о индустријском власништву у БиХ 
настави на наредној сједници, када ће можда ситуација бити другачија и када ће се можда 
располагати другачијом аргументацијом. 
 Предсједавајући Дома се захвалио замјенику министра и констатовао да је 
поступио потпуно у складу са овлаштењима Савјета министара који је предлагач закона. 
Нагласио је да се о овоме не гласа већ се само прими к знању. 
 У име Клуба посланика СДА Адем Борић је упознао Дом да је Клуб претходна два 
дана три пута одлучивао о овом Приједлогу закона у првом читању и чврсто стоји на 
становишту да се гласа о истом. 
 Предсједавајући Мирјанић је напоменуо да је предлагач Приједлог закона повукао 
с ове сједнице и да се због тога не може глачасова. Потом је отворио сљедећу тачку 
дневног реда. 
 
Ад. – 6: Приједлог закона о вањскотрговинској комори (друго читање) 
 
 Предсједавајући Мирјанић је подсјетио посланике да је Приједлог закона скинут с 
9. сједнице Дома на Приједлог Проширеног колегија, а ради додатних консултација у 
коморама ентитета. 
 Мирко Бањац је обавијестио Дом да је имао један број амандмана које надлежна 
комисија није прихватила и да их је он поново уложио. Нагласио је да је контактирао 
ентитетске коморе и од истих добио писма. Потом је упознао Дом о ставовима комора 
поводом његових амандмана, те да је, имајући у виду те ставове, одустао од свих других, 
сем амандмана на чланове 2, 22. и 28. Приједлога закона. 
 Жељко Билбија је обавијестио Дом да одустаје од свог амандмана, с обзиром на 
ставове ентитетских комора. 
 Предсједавајући Мирјанић је напоменуо посланицима да су остала само три 
амандмана и да се може водити расправа само о амандманима. Дао је паузу од пет минута 
како би се посланицима поново доставили амандмани Мирка Бањца, као и ставови 
ентитетских комора. 
 Послије паузе у име Клуба СДП-а Богић Богићевић је, поред осталог, рекао да 
Клуб СДП-а није имао амандмана на Приједлог закона о вањскотрговинској комори. 
Предложио је да се закон усвоји у истовјетном тексту као што је усвојен у Дому народа, 
имајући у виду да је већ дуго у процедури и да би, ако би усвојили предложене амандмане 
посланика Бањца, услиједило ново усаглашавање и даља процедура. С обзиром да је у 
Дому народа усвојен амандман који је идентичан амандману Мирка Бањца на члан 2, Клуб 
СДП-а може прихватити тај амандман Бањца, рекао је Богић Богићевић. 
 Мирко Бањац је и даље остао код своја три амандмана, како је напријед рекао. 
 
 Предсједавајући Дома је потом дао на гласање амандмане. 
 Амандман на члан 2. усвојен је са 30 гласова ЗА, 6 против и 2 суздржана. 
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 Амандмани на чл. 22. и 28. нису усвојени. Од 38 присутних ЗА је гласало 14, 
односно 15; против 23, односно 22, а суздржао се један посланик. 
 Послије гласања посланик Душан Стокић у име Клуба затражио је паузу, а након 
паузе Дом је обавијестио да Клуб није спреман да прихвати Приједлог закона с обзиром да 
нису усвојена два амандмана који се односе на финансирање и на подјелу имовине, а које 
цијене веома битним. 
 Предсједавајући Мирјанић је потом дао на гласање Приједлог закона. 
 Од 36 присутних ЗА је гласало 25, суздржало се 11. Гласајући по ентитетима, из 
Федерације БиХ ЗА су гласала 22, из Републике Српске 3 посланика. 
 Предсједавајући Мирјанић констатовао је да Приједлог закона о вањскотрговинској 
комори БиХ није добио ентитетску већину и да иде на усаглашавање Комисије Колегија. 
 
Ад. – 7: Извјештај о извршеној ревизији годишњих рачуна за 2000. годину: 

a) Министарства цивилних послова и комуникација, 
b) Министарства вањских послова, 
c) Министарства вањске трговине и економских односа 

 
 У име Комисије за финансије и буџет замјеник предсједавајућег Љубомир 
Ковачевић поднио је извјештај те комисије о разматрању Извјештаја о извршеној ревизији 
рачуна за 2000. годину. 
 У дискусији су учествовали Рамиз Вилић и Драги Станимировић. 
 У име Канцеларије за ревизију пословања институција БиХ говорили су Иван 
Милетић, главни ревизор и Самир Мушовић, замјеник главног ревизора. 
 Послије дискусије Дом је прихватио Извјештај о извршеној ревизији годишњих 
рачуна за 2000. годину Министарства цивилних послова и комуникација, Министарства 
вањских послова и Министарства вањске трговине и економских односа, као и Извјештај 
Комисије за финансије и буџет с предложеним мјерама. 
 Дом је препоручио Канцеларији за ревизију пословања институција БиХ да изврши 
ревизију и осталих буџетких корисника за 2000. годину, а што се тиче 2001. године, свих 
буџетских корисника закључно са календарском годином, а не за девет мјесеци. 
 
 
Ад. – 8: Извјештај о раду Државне граничне службе БиХ у периоду 1.01.-30.6.2001. 
 
 У оквиру ове тачке дискутовали су Жељко Билбија, Милош Јовановић, Тихомир 
Глигорић, Осман Брка и Абдурахман Малкић. 
 У име Државне граничне службе говорио је Славиша Вуковић, директор Службе. 
Дом је једногласно прихватио Извјештај ДГС. 
 
Ад. – 9: Извјештај Централне банке БиХ за 2000. годину 
 
 Замјеник предсједавајућег Комисије за финансије и буџет, Љубомир Ковачевић, 
поднио је извјештај те комисије о разматрању Извјештаја Централне банке. 
 Жељко Билбија је поставио питање представнику Централне банке у вези с 
одлуком Савјета министара објављеном у “Службеном гласнику БиХ”, бр. 9/98, везаном за 
средства Стенд-бај аранжмана. 
 У име подносиоца Извјештаја говорио је Драган Ковачевић, вицегувернер 
Централне банке, који је одговорио и на постављена питања у дискусији. 
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 Послије излагања вицегувернера Дом је једногласно прихватио Извјештај 
Централне банке БиХ за 2000. годину. 
 
Ад.– 10: Информација о организацији и кадровској ситуацији у ДКП  мрежи 

Министарства вањских послова БиХ 
 
 Поводом Информације говорио је предсједавајући Комисије за вањске послове 
Марко Амиџић, који је изнио низ иницијатива које су потекле од Комисије. 
 У дискусији су учествовали Халил Мехтић и Мариофил Љубић. Поред осталог 
наглашено је да је информација стара већ пет мјесеци и да је депласирана, те да се може 
само примити к знању. 
 Послије дискусије предсједавајући Дома је напоменуо да су у току припреме за 
расправу о вањској политици, на основу захтјева Комисије за вањске послове Дома. Овим 
је закључио ову тачку дневног реда. 
 
Ад. – 11: Попуњавање упражњених мјеста у комисијама Дома 
 
 На Приједлог Клуба посланика Странке за Босну и Херцеговину у комисије Дома 
су изабрани: 

- Емина Заћирагић, за члана Комисије за финансије и буџет, 
- Фрањо Мајданџић, за члана Административне комисије, 
- Емина Заћирагић за члана Заједничке комисије Представничког дома и Дома 

народа ради постизања споразума о јединственом тексту Закона о измјенама и 
допунама Закона о вањском дугу. 

 
Ад. – 12: Давање сагласности за ратификацију: 

a) Другог амандмана на Споразум о гранту између Сједињених Америчких 
Држава и Босне и Херцеговинеза програм реинтеграције и стабилизације 
заједнице, 

b) Седмог амандмана на Уговор о бесповратним средствима између Босне и 
Херцеговине и Сједињених Америчких Држава о програму за финансирање 
реконструкције под називом “Програм пословног развоја” 

 
 Замјеник предсједавајућег Комисије за финансије и буџет Љубомир Ковачевић 
поднио је извјештај Комисије о разматрању амандмана. Поред осталог, обавијестио је Дом 
да је Комисија прихватила други амандман, а да је седми амандман враћен подносиоцу 
ради одређених објашњења. Међутим, Предсједништво БиХ се није тим поводом 
огласило, рекао је Ковачевић. 
 Дискутовао је Жељко Билбија, који је такође подржао други амандман. Што се 
тиче седмог амандмана, изнио је Приједлог Клуба се одложи његово усвајање док се у 
писаној форми не добију одговори на нека питања. 
 
 Предсједавајући Мирјанић позвао је Дом на изјашњавање. 
 Дом је једногласно дао сагласност за ратификацију другог амандмана на Споразум 
о гранту између САД и БиХ за програм реинтеграције и стабилизације заједнице. 
 ЗА ратификацију седмог амандмана, од 32 присутна, гласало је 26 посланика, 
против је гласао један, а уздржало се 7. 
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 Гласајући по ентитетима, из Републике Српске ЗА су гласала 3, из Федерације БиХ 
21. 
 Предсједавајући је констатовао да нема ентитетске већине за давање сагласности 
на Седми амандман на Уговор о бесповратним средствима између Босне и Херцеговине и 
Сједињених Америчких Држава о програму за финансирање реконструкције под називом 
“Програм пословног развоја”, те да ће се провести поступак усаглашавања на Комисији 
Колегија Дома. 
 Овим је исцрпљен дневни ред 14. сједнице. 
 Предсједавајући Жељко Мирјанић се посланицима захвалио на активном учешћу у 
раду сједнице. 
 Сједница је завршила с радом у 19,45 часова. 
 Саставни дио овог записника је транскрипт 14. сједнице Дома. 
  
  
         С Е К Р Е Т А Р                                                               ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ  
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                             ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
      Бранка Тодоровић                                                          др. Жељко Мирјанић 
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